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  七年级上册数学期中试题

一、选择题 （每题3分  共30分） 

1、下列说法正确的是（          ） 

    A、最小的有理数是0                  B、最小的正整数为0 

C、绝对值最小的负数为-1             D、绝对值最小的有理数是0 

2、如果│a│=2，│b│=3，且a与b异号，则a + b =（    ） 

   A、±5       B、±1     C、±5 或 ±1      D、5 

3、下列说法正确的是(   ).

   (A)近似数3.70与3.7的精确度相同          

   (B)近似数3万与30000的精确度相同           

   (C)近似数3.0×103有两个有效数字             

   (D)有理数5938精确到十位就是5940

4、小明的家，学校和书店依次坐落在一条南北方向的大街上，学校在家南 边20米， 书店在家北边100米，小明从家出来向北走了50米，又向北走了-70米，此时，小明的位置在（　　）

   A、家      B、学校          C、书店          D、不在上述地方 

5、如果a＜0，b＞0，a+b＜0，那么下列关系式中正确的是（　　）

   A、a＞b＞-b＞-a                B、a＞-a＞b＞-b     

   C、b＞a＞-b＞-a                D、-a＞b＞-b＞a

6、某城市按以下规定收取每月煤气费，用煤气不超过60立方米，按每立方米0.8元收费； 如果超过60立方米，超过部分按每立方米1.2元收费。已知甲用户某月份用煤气80每立方米，那么这个月甲用户应交煤气费        （    ）

   A．64元     B．66元      C．72元        D．96元

7、下列各对数中，互为相反数的是（    ）

A．-|-7|和+（-7）    B．+（-10）和-（+10） 
 C．（-4）3和-43        D．（-5）4和-54  

8、下列语句正确的是  （     ）

   A.单项式a没有系数,也没有次数      B.单项式5×104x的系数是5                
   C.-2008是单项式                   D、   是单项式
9、如果-xny2与3x2ym-1是同类项，则下列计算正确的是：  （         ）。

   A m=2，n=2    B m=3，n=2     C m=2，n=-2 D  m=3，n=-2

10、有一个人从甲地出发以7千米/时的速度到达乙地，又立即以9千米/时的速度返回甲地，则此人在往返过程中的平均速度为（        ）千米/时。
A、 8        B、
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            C、 7           D、
2、 填空题（每题3分  共30分）
11、在数-8、+4.3、-︱-2︱、0、50、-（-5） 、-32中,_____________是负数，             ______________是正整数.
12、-[image: image2.png]


的系数是      ，次数是__________.

13、已知a，b互为相反数，c，d互为倒数，x的绝对值等于2，则[image: image3.png](a+b+cd)n+(as
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值是____________.
14、若规定一种运算“*”：[image: image5.png]a+al



，如[image: image6.png]5%3=54+52=130




，[image: image7.png]4*%3-444% 63



，
那么[image: image8.png]=3*2z



的值等于          
15、通过希望工程的帮助，我国西部某省近三年来走入“希望小学”读书的失学儿童约有2.4×105人，这个数据是用四舍五入法得到的近似数，它有 ____________个有效数字，精确到 ___________位.

  16、绝对值小于4.2且不小于2的所有整数是_____________.
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17、在数轴上点A表示2，距离点A 5个单位长度的点B表示的数是__________.

18、已知多项式-  x2y m+1+ xy2 -3x 3+6是六次四项式，单项式3x2ny2 的次数与这个多项式的次数相同。则m+n的值为_________.
 19、当x=1时，代数式ax3-bx+1的值等于-17，那么当x=-1时，代数式ax3-bx+1 的值等于_____________ ．

20．某幼儿园举行用火柴棒摆“金鱼”比赛．如图所示：
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8根         14根
      20根

   按照上面的规律，摆[image: image10.png]


个“金鱼”需用火柴棒的根数为_______________.

三、解答题
21、计算（每题5分，共20分）：
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22、(6分)当 x=-12，y=-3时，求代数式3（x2-2xy）-[3x2-2y+2（xy+y）]的值．

23、（6分）有这样一道题：“计算（2x3-3x2y-2xy2）-（x3-2xy2+y3）+（-x3+3x2y-y3）的值，其中 x=12，y=-1”．甲同学把“ x=12”错抄成“ x=-12”，但他计算的结果也是正确的，试说明理由，并求出这个结果．

24、（6分）张华在一次测验中计算一个多项式加上2a2 +5a-3时，误认为减去此式，计算出错误结果为-7a2 +6a-5，试求出正确答案。

25、（6分）某地区的手机收费有两种方式，用户可任选其一：

A、月租费 20元，0.25元／分；B、月租费 25元，0.20元／分．

（1）某用户某月打手机x 小时，请你写出两种方式下该用户应交付的费用；

（2）若某用户估计一个月内打手机时间为25小时，你认为采用哪种方式更合算？

26、（8分）某检修小组从A地出发，在东西向的马路上检修线路，如果规定向东行驶为正，向西行驶为负，一天中七次行驶纪录如下。（单位：km）

第一次   第二次  第三次  第四次   第五次    第六次    第七次

      －4      ＋7     －9     ＋8      ＋6        －5      －2

（1）求收工时在A地的什么方向？距A地多远？

（2）在第几次纪录时距A地最远。

（3）若每km耗油0.3升，问共耗油多少升？
27、（8分）某织布厂有工人200名，为改善经营，增设制衣项目，已知每人每天能织布30米，或利用所织布制衣4件，制衣一件用布1.5米，将布直接出售，每米布可获利2元；将布制成衣后出售，每件可获利25元，若每名工人一天只能做一项工作，且不计其他因素，设安排x名工人制衣，则：

（1）一天中制衣所获得的利润为P= __________（用含x的代数式表示）；

（2）一天中剩余布出售所获利润为Q= _____________（用含x的代数式表示）；

（3）当安排166名工人制衣时，所获总利润W（元）是多少？
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